

Biriş Goran, câştigătoare a premiului „Firma de avocatura a anului” la CIJ Awards Gala

Pentru a cincea oara, Biriş Goran este desemnata „Firma de avocatura a anului” în cadrul celei de-a 13-a ediții a CIJ Awards Gala. Premiile CIJ, organizate de Jurnalul de Construcții și Investiții, sunt cele mai prestigioase premii în domeniul imobiliar din România.

Biris Goran a fost votat de un juriu compus din reprezentanți ai managementului de top de pe piața imobiliară europeană, incluzând profesioniști din cadrul unor fonduri de investiții, arhitecți, dezvoltatori, proprietari de imobile și prestatori de servicii de real estate. Ca atare, CIJ Gala și premiile acordate constituie un reper pentru sectorul imobiliar din România.

Gabriel Biriş, partener fondator și coordonator a declarat: „Acest premiu înseamna foarte mult pentru noi, având în vedere ca am câștigat pe baza votului unui număr semnificativ de profesioniști ca și noi. Dorim să le mulțumim clienților noștri pentru încrederea acordată, mulți dintre aceștia fiind premiați la rândul lor în cadrul acestui eveniment. Bineînțeles, acest premiu revine echipei noastre de avocați competenți și competitivi - Danielei Lazea și lui Sorin Aungurenci, partenerii noștri în Real Estate, care au făcut o treabă excepțională în materie de achiziții imobiliare, Marianei Sigeanu, expertul nostru în finanțări, și Teodorei Moțatu, expertul nostru în spețe societare, fuziuni și achiziții. Toți aceștia sunt permanent susținuți de echipa noastră de taxe, coordonată de mine și de Ruxandra Jianu. Suntem o echipă solidă care acționează în beneficiul clienților noștri și care impune standarde ridicate pentru piața de Real Estate”.

În 2020, **Biriş Goran** a asistat, printre altele, SIF Banat-Crișana [într-o tranzacție care a implicat achiziția unui teren situat pe platforma industrială IMGB București](#), în suprafața totală de 540.000 mp, reprezentând cea mai importantă tranzacție cu terenuri realizată în ultimul deceniu în România (excluzând terenurile agricole), precum și investitorul israelian Hagag Development Europe în legătură cu toate operațiunile derulate în România, respectiv finanțarea proiectelor, construcția și dezvoltarea proprietăților sale imobiliare în locații ce sunt repere istorice ale Capitalei, pentru proiecte rezidențiale și de birouri.

***Biris Goran** este o societate de avocatura de business formata din peste 45 de avocați și consultanți fiscali, înființată în 2006. Biriş Goran ofera servicii de avocatura cu focus pe taxe, real estate, drept societar, concurența, litigii, dreptul muncii, insolvența și energie. Biriş Goran și echipa sa au fost incluse cu regularitate printre cele mai bune firme de avocatura din România de ghiduri precum Chambers Europe și European Legal 500.*